



市爱卫会投诉举报电话:6381058、6382379

菜园霸占绿地 杂物随意堆放

河南航天特种车辆有限公司家属院卫生环境仍需整改



本该是公共绿地的位置,成了菜园 本报记者 吴楠 摄

信阳消息 (记者 吴楠) 近日,河南航天特种车辆有限公司家属院因院内存在垃圾清理不及时、私搭乱建现象严重,杂物随意丢弃等问题,受到市卫建办通报批评。该家属院整改情况如何? 11月29日,记者跟随市国家卫生城市建设业务督查组,再次来到北京路河南航天特种车辆有限公司家属院,针对在前期检查中发现的问题进行督查。

当日,记者在现场看到,

虽然有工人们正在进行清扫工作,但该家属院仍存在诸多问题未整改。该家属院内多处由花园绿地变成的小菜园无处理迹象,积水容器无人清理,楼道内的小广告更是遍布整个墙面,路面破损严重杂草丛生,杂物随意堆放、私搭乱建现象仍随处可见,脏乱差的居住环境让生活在这里的居民苦不堪言。

据了解,河南航天特种车辆有限公司家属院建于20世纪70年代,共有居民500

多户。前期针对家属院出现的脏乱差问题,市卫建办业务督查组和联合督察组多次通报约谈河南航天特种车辆有限公司负责人,但他们始终未对存在的问题进行有效整改。京广社区居委会主任张士琴告诉记者,由于该家属院没有物业管理,针对家属院垃圾多、小广告多、小菜园多等问题,社区居委会曾多次组织志愿者进行清扫维护,但脏乱等问题一直没有得到彻底解决。

“我们的居住环境实在太差,垃圾成堆,到处私搭乱建,无人管理无人问,小广告贴的到处都是,垃圾堆放门口,经常挡路,臭气熏人,公共场地谁想占谁占,住着很糟心!”一位姓刁的居民说道。

针对家属院环境卫生问题,河南航天特种车辆有限公司行政保卫部长张明义说,前期对家属院卫生问题重视程度和整改力度不够,受到通报后,公司特派其重新接管此项工作,目前已清除了垃圾池,接下来将按照国家卫生城市建设标准,迅速整改,为居民创造一个舒适的居住环境,切实巩固国家卫生城市建设取得的成果。

领略冰川风情 探访长城站

信阳“驴友”登上南极洲



郭春顺在南极展示信阳驴友旗帜(本图由受访者提供)

信阳消息 (记者 张方志) 登上人迹罕至的南极洲,领略一下独特的冰川风情,如果有这个机会,想必很多人都会欣然前往。但是,这个机会对于一个普通人来讲,简直是微乎其微。近日,我市市民、信阳驴友单车俱乐部的“驴友”郭春顺却实现了登上南极赏冰川的梦想,他踏上了南极洲,并在极寒的冰水里畅游了一番,着实上演了一把“信阳驴友”。

郭春顺何以能踏上南极?也是偶然的契机。“数日之前,我一个朋友告诉我他要跟随一个由几个国家的人员组成的科考团前往南极考察,问我愿不愿意前往。作为一名喜欢挑战自我的‘驴友’,我当然欣然接受了这个邀请。”郭春顺告诉记者,“然后,我就开始为了此行做一些针对性训练。11月12日,我从信阳出发,经北京到德国后转机到阿根廷,然后15日从乌斯怀亚登上科考船,正式踏上通往南极之旅。”

郭春顺告诉记者,从踏上南极洲的那一刻起,他整个人就特别激动。为了留住美好的瞬间,他不停地拍照留念,并将早已准备好的单车俱乐部的旗帜拿出来合影,让“信阳驴友”留影南极冰川。

当然,激动之外,郭春顺的南极之旅也有很多收获。“我看到了普通大众一辈子都无法亲见的世界,这个世界非常美丽,大自然非常神奇。”郭春顺说,“我也看到了外国友人在保护环境和生态上的投入和认真,这真的值得我们学习。我还体验到了团队的力量,在旅途上我们遇到了很多困难,依靠团队的力量,我们战胜了困难,所以说团结真的很重要,这也和我们的单车俱乐部成立的理念有所契合。”

郭春顺告诉记者,他随着科考团还参观了中国的南极考察站长城站,感觉非常骄傲。“和外国友人一起参观长城站,感觉像是回到了祖国。”郭春顺说,“我看到我们的长城站条件非常好,外国友人对此夸赞不已,这让我感到非常自豪,这也从侧面折射出了我们祖国的繁荣和富强。”

据了解,目前郭春顺已经在返航的途中,12月5日前后,他将返回信阳。



致富不忘乡亲

平桥区肖王镇张新店村姚湾组农民张安荣充分利用自家的山场散养土鸡,成了远近闻名的养鸡大户。她和家人勤劳致富后,不忘乡邻,每年向贫困户免费提供种蛋、鸡苗等,受到了大家的赞誉。图为张安荣正在山场喂鸡时的情景。

李建设 摄

安全常识

(接上期)
使用燃气时这5个举动太危险

1. 装修时处置不当:在房屋装修时,不少人为了美观,将改造的目光对准燃气管道和燃气表。殊不知,燃气管道和燃气表不得随意进行改造。另外,包裹、覆盖、隐藏燃气管道,会导致漏气时不易被发现。
2. 燃气热水器使用维修不当:在

使用燃气热水器时,点火不成功致燃气未燃烧,密封元件老化、磨损,排气管老化等原因易引发燃气泄漏,居民要注意排除隐患。

安全使用燃气6招

1. 勤通风:安装管道燃气设施的厨房和阳台要保持空气流通。
2. 常看护:使用燃气灶做饭时,勿远离厨房。
3. 巧自检:经常用肥皂水、洗洁

精等检查燃气设备的接头、开关、软管等部位,看有无漏气。对于老化松动的胶管应及时更换,超过使用年限的燃气灶具应淘汰。

4. 严防范:不得在安装管道燃气设施的室内休息,不要存放易燃易爆品。
5. 关阀门:长时间外出或不使用燃气时,应检查灶具开关是否关闭,关好燃气表前总阀。

6. 护管路:装修时不得破坏燃气管道及设施,不要将燃气管道、阀门等隐藏在墙体或密封在橱柜内,以免燃气泄漏时无法及时发现。(未完待续)

